

# 竞猜欧洲杯 用好中国竞彩网

□国彩

中国竞彩网(www.sporttery.cn)是中国体育彩票竞彩玩法唯一官方信息发布平台,主要为国内广大的竞猜型彩票购彩者提供服务。对于接触竞彩不久的朋友来说,竞猜眼下激战正酣的欧洲杯,中国竞彩网无疑是一个“好帮手”。

查赛程 上中国竞彩网

点击进入中国竞彩网首页,你会发现所有的竞彩知识在这里一查便知,能真正做到由零开始入门指引。如竞猜欧洲杯,点击“受注赛程”里的“足球受注赛程”,便可查阅到当日的可投注足球赛事。从赛事编号、赛事类型、开赛时间、对阵主客队、双方数据全部能查阅。此外竞彩足球按玩法可分为胜平负、让球胜平负、比分、总进球、半全场,你可按需求点击查看。如需查阅以往赛事进行分析,点击“赛果开奖”里的“足球赛果开奖”即可。

看资讯 上中国竞彩网

球队信息对于竞猜欧洲杯的购彩者来说极为重要,对于球队资讯的把握几乎决定了投注的方向。中国竞彩网“足球资讯”会发布热门赛事的独家资讯,重要赛事球队的伤停情况可通过“今日伤停一览”查询到。如“周四018 欧洲杯 西班牙VS意大利”这场比赛,点击该场比赛就可以了解到主客队双方近期以来的战况、整体状态、对阵形势、核心球员状况以及历史战绩,这些信息极大地方便了购彩者投注赛事。

学技巧 上中国竞彩网

对于刚刚接触竞彩的朋友,上中国竞彩网还可以了解投注竞彩的小技巧。竞彩网首页的右下角有一个“帮助与技巧”栏目。该栏目从竞彩足球最基础的投注知识到实战后高阶段的投注技巧,可谓应有尽有。如固定的“竞猜讲堂”栏目会介绍最简单的投注知识,让你迅速入门;《购买彩票前》你需要知道这几条忠告让你懂得把握正确的心态玩彩;《比分技巧:多种游戏结合 参考历史战绩》从实战出发介绍具体的投注技巧;《竞猜讲堂:冷门宜“防”不宜“博”》实战介绍投注时如何应对“冷门”。不打无准备的仗,投注前做足功课总会有意想不到的收获。



## 体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心



## 《中国体育彩票30年专刊》面世

从1994年到2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。6月18日,由国家体彩中心和《中国体育报》联合制作的《中国体育彩票30年专刊》正式同全国读者见面。

《中国体育彩票30年专刊》设置了观察、贡献、故事、高质量、大事记等栏目,回顾了体育彩票过去30年的发展历程,展示了体育彩票30年来为体育事业和社会公益事业作出的贡献,重温了发展中那些让人难忘的平凡英雄和感人故事,展望了未来“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标。

每一项事业都是靠脚踏实地、一点一滴干出来的。回望过去30年的发展历程,体育彩票经历了1994年至2004年的探索发展阶段,这一时期体彩从无到有,形成了覆盖全国、上下衔接的发行销售管理机构,初步构建了管理制度体系,逐步丰富完善产品体系,搭建自主安全的技术系统。从2005年至2013年,体彩进入快速增长阶段,体彩继续创新产品发展,突出公益属性和公信力建设,不断扩大实体店规模,注重标准化建设,加强技术保障全面性,

实现了发行销售规模的快速增长和社会形象的稳步提升。从2014年至2019年,体彩进入转型发展阶段,无论是代销者群策群力的责任彩票建设小组,还是在新渠道店里“多人少买”的场面,都是体彩转型阶段的重要体现。2020年至今,体彩进入高质量发展阶段,明确了“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的总体目标。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。截至2024年6月15日,中国体育彩票上市发行30年来累计筹集公益金8256.77亿元。支持体育事业是体彩的责任与使命,也是体彩公益金的重要使用方向。同时,体彩公益金还被广泛用于补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业。

三十而立正当年,而今迈步从头越。展望未来,中国体育彩票将更加主动地融入经济社会发展大局,扎实推进高质量发展,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

## 2024年棋王争霸海选赛火热进行中

马走日、象飞田、炮打二平五、双车错、困龙局、反客为主……这些象棋术语是否唤起了您儿时的记忆?象棋作为一项适合所有年龄层的运动,不受场地和设备的限制,无论是社区、公园还是广场,都能随时展开一场智慧的较量。

为推进全民健身的普及,进一步传播中国传统象棋文化,自2019年起,中国体育彩票携手中国象棋协会,举办中国象棋民间棋王争霸赛。赛事至今已经成功举办五届,成为参与人数众多、覆盖面广的群众性象棋竞技赛事。

2023年的全国象棋民间棋王争霸赛,吸引了约4.1万名选手参与,从

海选到总决赛共进行了94万场比赛,各省市的象棋高手在决赛中一展身手,其中不乏年长的棋坛老将和年轻的新面孔,他们共同分享了参与全民健身运动的快乐。

2024年中国体育彩票民间棋王争霸赛分为海选、地市区域赛及总决赛三个阶段,海选于6月21日正式开启。

诚邀热爱象棋的您报名参与,通过中国体育彩票微信小程序的棋王活动专区,或承办赛事的体彩实体店报名参与海选。

参与比赛的选手将有机会与象棋大师对弈,享受高水平的象棋竞技体验。此外,每天完成比赛并上传成

绩的选手都将获得一次抽奖机会,同时参与答题互动,还可以额外获得一次抽奖机会,赢取运动手表、骨传导耳机以及定制象棋套装等精美奖品。全民健身的氛围日益浓厚,运动已经成为百姓日常生活的一部分,中国体育彩票通过筹办全民体育赛事,致力于推动传统体育项目的传播,为健康中国的建设贡献力量。

热爱象棋的您,快来接受体彩的邀请。参与民间棋王争霸赛,与棋友们技术切磋,角逐年度“棋王”称号,无论您是一位经验丰富的老将,还是一位刚刚入门的新手,这里都将是您展现才华的舞台。

体彩

